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Úvodní slovo
Rok 2021 ještě stále ovlivňovala život nás všech pandemie COVID

19 a s ní spojené restrikce a rizika. V tomto prostředí jsme se sice

naučili žít a pracovat již v předchozím roce, ale takto dlouhodobé

omezování běžného života bylo velmi vyčerpávající, jak pro nás tak i

pro naše klienty. Naši pracovníci mnohdy pracovali ve velmi

náročných podmínkách, nad rámec svých běžných povinností a pod

extrémním tlakem. Přesto vždy profesionálně a laskavě pečovali o

klienty a často přinášeli i tolik důležitou naději. 

V prosinci 2021 jsem se stala také ředitelkou Charity Český

Krumlov. Tato funkce s sebou přináší nové výzvy, které jsem přijala.

V následujících letech bychom zde chtěli zřídit půjčovnu

kompenzačních pomůcek a rozšířit služby naší Sociální rehabilitace

Tolerance Kaplice. V době, kdy píšu toto úvodní slovo, již vím, že

rozvoj této charity nebude jednoduchý. Počátkem tohoto roku (r.

2022) ještě neskončila pandemie a začala válka na Ukrajině. Situace

v sociálních službách se ještě zhoršila, ať už jde o finanční zajištění

nebo o personální obsazení. Naše sociální služby mají významnou

a nezastupitelnou roli ve společnosti a já tímto děkuji všem našim

pracovníkům za jejich námahu, úsilí, trpělivost a vytrvalost. Děkuji

také všem podporovatelům, dárcům, dobrovolníkům a klientům za

jejich přízeň. 

Mgr. Ivana Žáčková
ředitelka Charity Kaplice a Charity Český Krumlov

 
e-mail: reditel@kaplice.charita.cz 

mobil: 731 604 509
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA (CHPS)

Je naší milou povinností i letos poděkovat všem, kteří se v roce 2021 na
chodu Charitní pečovatelské služby podíleli. Těm, kteří službu podpořili či již
delší dobu podporují. Těm, kteří se službou spolupracovali, uživatelům,
rodinám, blízkým, úřadům i firmám. 
Služba byla v roce 2021 financována z dotací Ministerstva práce a sociálních
věcí, Jihočeského kraje, Městem Velešín, Městem Kaplice, z rozpočtu obcí v
regionu, výnosu Tříkrálové sbírky, Biskupství Českobudějovického, z
Diecézní Charity České Budějovicea z darů soukromých osob či firem. 
 
Charita Kaplice poskytuje pečovatelskou službu již od roku 2008. V roce
2021 se dařilo v nezměněném rozsahu poskytovat Charitní pečovatelskou
službu v terénní formě na čtyřech místech se zázemím pro pečovatelky - ve
Velešíně, dvě v Kaplici a v Blansku. Terénní pečovatelskou službu
poskytujeme převážně v ORP Kaplice, částečně na území Český Krumlov a
České Budějovice. Podařilo se nám zajistit dostatečný počet pracovníků a
poskytnout jim dobré podmínky k jejich práci při podpoře uživatelů.
Podpora a pomoc byla poskytnuta lidem se sníženou soběstačností z
důvodu věku, nemoci či zdravotního postižení tak, aby mohli i nadále
setrvat ve svém domácím prostředí, žít důstojně a zapojovat se do běžného
života společnosti. Také byla poskytnuta okamžitá pomoc i osobám při
onemocnění Covid-19, kteří jinak službu pečovatelské služby nepotřebují.
Během roku pracovníci služby pracovali s uživateli služby na jejich
zakázkách. V rámci terénní služby pracovníci docházeli či dojížděli za
uživateli domů, kde za ně vykonávají činnosti, které vzhledem k věku nebo
snížené soběstačnosti již nejsou sami schopni zvládnout a nemají nikoho,
kdo by jim byl nápomocen. Pracovnice uživatele podporují v činnostech,
které zvládnou samostatně a tím nevytvářejí závislost uživatelů na svých
blízkých ani na pracovnicích pečovatelské služby. Zprostředkovávají
uživatelům kontakt se společenským prostředím formou doprovodu a
dopravy při vyřizování osobních záležitostí, tzn. k lékařům, na úřady či
nákupy. 
Vzhledem k tomu, že již druhým rokem se prolíná pandemie nemoci Covid-
19, Nouzový stav a omezené shlukování, nebylo možné pro uživatele
organizovat ani realizovat žádná společenská setkání jako v předešlých
letech. Z téhož důvodu byl částečně omezen přímý kontakt s klienty. Úkony
probíhaly v nezměněné míře s ochrannými prostředky úst a nosu,
rukavicemi, dezinfekcí a nutnými rozestupy.

I tento rok byl provázen množstvím mimořádných a zvýšených hygienických
opatření, nových situací a nových poznatků. V tomto nelehkém období jsme
zjistili jak pevný, silný a semknutý máme kolektiv pracovníků celé
organizace. Onemocnění se nevyhnulo ani našim pracovnicím, ale u klientů
k omezení služeb nedošlo.
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Kvalitu služby se dařilo zvyšovat na více úrovních. Pracovnice služby absolvovaly během roku
několik odborných vzdělávacích kurzů a školení. Většina vzdělávání probíhala on-line formou,
částečně prezenční formou. Poznatky z kurzů a školení přispěly ke zvýšení profesních
dovedností. Také k individuálnímu rozvoji i k náhledu a inspiraci v další práci s uživateli
pečovatelské služby. Pro pracovníky pečovatelské služby byly v roce 2021 zajištěny dvě
dvouhodinová setkání s odbornou supervizorkou. Toto setkání napomohlo k procesu kvalitního
zajištění služby, pracovníci měli na tomto setkání možnost ventilovat své potřeby, obavy i
strach, posilovat své silné stránky, ověřit si správné postupy a formovat službu jako celek. 

Charitní pečovatelská služba disponuje půjčovnou kompenzačních pomůcek, jako jsou
např. elektrické polohovací postele, chodítka, invalidní vozíky, toaletní křesla, sedačky do vany či
sprchy  apod. Sklad pomůcek je umístěn v DPS Blansko a v DPS Novohradská v Kaplici. O řádný
chod skladu a vyřizování zápůjček se starají pracovníci CHPS. Půjčovna kompenzačních
pomůcek v Charitě Kaplice funguje již od roku 2013. Vznikla z důvodu poptávky seniorů či osob
se zdravotním postižením a jejich příbuzných po kompenzačních pomůckách. Pomůcky si
mohou zapůjčit lidé se zhoršenou pohyblivostí z důvodu věku nebo nemoci, při
rekonvalescenci, v případě, že jedinec čeká na vyřízení žádosti o pořízení vlastní kompenzační
pomůcky, apod. 
Kompenzační pomůcky jsou pravidelně dezinfikovány, v případě potřeby servisovány a dle
možností průběžně obnovovány. Většinu kompenzačních pomůcek pořizujeme z vlastních
zdrojů, grantů nadačních společností nebo z darů fyzických osob. 
Fungování služby a popis činností a akcí bylo zveřejňováno na webových stránkách Charity
Kaplice, Facebookovém profilu Charity Kaplice, v Kaplickém a Velešínském zpravodaji. 

Každoročně začátek roku zahajujeme Tříkrálovou sbírkou, na které se pracovnice pečovatelské
služby různým dílem podílí. Tento rok bylo koledování zakázáno a příspěvky lidé mohli zasílat
pouze on-line formou nebo prostřednictvím statických kasiček na určených místech. 

Důležitou součástí existence a dobrého fungování sociální služby je zapojení do dění v
komunitě a spolupráce s dalšími subjekty v ORP Kaplice. Udržujeme velmi dobrou spolupráci s
pracovnicemi sociálního odboru MÚ v Kaplici a ve Velešíně, se zástupci městského úřadu v
Kaplici a Velešíně. 

Dále spolupracujeme s lékaři zdravotních zařízení v Kaplici a ve Velešíně, se sociálními
pracovníky Nemocnice v Českém Krumlově a Českých Budějovicích. Vedoucí a sociální
pracovnice CHPS se během roku aktivně účastnily jednání skupiny pro lidi se zdravotním
postižením a seniory v rámci komunitního plánování sociálních služeb v SO ORP Kaplice. Chtěli
bychom zmínit velmi dobrou spolupráci s KIC Velešín a s KIC Kaplice, Farní charitou Velešín,
veřejnou knihovnou v Kaplici a ve Velešíně, Teologickou a Zdravotně sociální fakultou Jihočeské
univerzity. V rámci spolupráce Charity Kaplice s Diecézní Charitou v Českých Budějovicích se
pracovníci účastnili akce „Setkání s charitou“, také proběhlo a bylo dokončeno proškolení
„Dekacert“.
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Aktuální kontakty:
Pracovnice pověřená vedením CHPS: Vilma
Rakušanová
mobil: 731 604 449
e-mail: vilma.rakusanova@kaplice.charita.cz

Sociální pracovnice CHPS: Adéla Šavelová, Dis.
mobil: 731 604 402
e-mail: adela.savelova@kaplice.charita.cz
 
Pracovnice v sociálních službách:
Středisko Velešín: Marcela Volková, Yveta
Mikešová
mobil: 731 604 370, 731 604 237

Středisko Kaplice: Denisa Aubrechtová, Markéta
Micková
mobil: 731 632 445, 734 435 177

Středisko Blansko: Nina Obrinová, Lucie
Janošťáková Valešová
mobil: 775 278 486, 607 206 194

Personální zajištění služby:
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval
podmínky zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Celkově se na službě během roku
podílelo 8 pracovnic v hodnotě 8 úvazků. 
 
Pracovní tým v roce 2021 tvořily:
Vilma Rakušanová - pracovnice v sociálních službách pověřená vedením CHPS
Adéla Šavelová DiS. - sociální pracovnice CHPS 
Marcela Volková - pracovnice v sociálních službách
Yveta Mikešová - pracovnice v sociálních službách
Lucie Janošťáková Valešová - pracovnice v sociálních službách 
Nina Obrinová - pracovnice v sociálních službách 
Markéta Micková - pracovnice v sociálních službách
Denisa Aubrechtová - pracovnice v sociálních službách

Statistika 2021
 

Celkový počet uživatelů
152

Celkový počet úkonů
23 119

Počet hodin přímé práce s uživateli
10 007
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Rok 2021 pro nás začal opět netradičně. Kvůli nařízené karanténě jsme službu na
začátku roku poskytovali především online na sociálních sítích. Po ukončení těchto
opatření jsme pracovali převážně ve formě individuální spolupráce.

V dubnu uživatelé začali postupně do klubu docházet. Většinu času jsme věnovali
školní přípravám, doučováním nebo vyráběním.

V květnu probíhala diskuze o složení energetických nápojů. Více jak polovina
uživatelů "energeťák" konzumuje velmi často a vůbec nemají ponětí jaké složení
tento nápoj má.Považovali jsme za důležité toto téma probrat a zároveň jsme
vytvořili nové pravidlo klubu a zakázali energetický nápojdo klubu nosit.V dalších
dnech se uživatelé učili základy etického chování, učili se třídit odpad, vyráběli
přáníčka a nacvičovali taneční choreografie

Hlavním tématem v červnu byly návykové látky. Do klubu jsme pozvali pracovníky
Streetwork z Českého Krumlova, kteří si pro nás připravili přednášku na téma:
Řekni drogám ne! Uživatelé byli nejprve seznámeni s náplní práce pracovníků a
poté probíhala přednáška a diskuze o návykových látkách a o jejich dopadu na
naše zdraví. Tématu jsme se věnovali i další dny, pouštěli jsme si dokumentární
film Katka.Abychom si zlepšili náladu od tohoto tématu, tak jsme se jedno
odpoledne naučili připravit palačinky. Bylo však i dostatek času na zábavu. Zahráli
jsme si deskové hry, šipky či fotbálek. Pokud nám vyšlo hezké počasí hráli jsme hry
v parku nebo cvičili na venkovním hřišti. 

Prázdniny probíhaly velmi poklidně, proto jsme se začali věnovat realizaci
kuchyňského koutu a výmalby klubu. Někteří uživatelé se do rekonstrukce aktivně
zapojili. 
Jedním z cílů naší služby je naučit děti, jak se starat o své okolí a především
přírodu. Často s dětmi hovoříme o třídění odpadu a dalších ekologických tématech.
Proto jsme neváhali ani minutu a zapojili se do soutěže "Vyčisti les". Každý člen
naší čistící skupiny dostal rukavice a pytel a šlo se na věc. Všichni byli překvapeni,
kolik odpadků jsme za tak krátkou chvíli nasbírali.

V říjnu jsme opět navázali spolupráci se ZŠ Omlenickou v Kaplici. Pro žáky jsme si
připravili specifickou prevenci na téma "Poznej sám sebe".  Ve spolupráci s NZDM
Molo jsme připravili dvoudenní adaptační program pro Základní školu v Besednici.
Ke konci října se v Depu konala Halloweenská párty a soutěž o nejpovedenější
masku.Nejlepší masky byly odměněny pizzou, kterou nám daroval p. Kamil Cvach
Cafe-Pizza Pod Kostelem 90 s.r.o. Během celého měsíce jsme se věnovali výrobě
dušičkových dekorací, které byly následně určeny k prodeji. I nadále jsme se
věnovali dokončování rekonstrukce kuchyňského koutu. 

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ DEPO
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Listopad se nesl v duchu předvánočních příprav. S uživateli jsme vyráběli dekorace na Vánoce. A to
svícny, adventní věnce a mnoho dalších vánočních ozdob. Tyto výrobky jsme následně prodávali při
adventním prodeji, který každý rok Charita Kaplice pořádá. Lidem se výrobky líbily, prodaly se skoro
všechny. Díky této akce jsme se lépe poznali a spřátelili s pracovníky z naší Sociální služby
Tolerance. 

V prosinci byla kuchyň už dokončena, a tak jsme si uživateli za dobře odvedenou práci připravili
slavností oběd. Bramborovou kaši s kuřecím řízkem.
Uživatelé NZDM Depo se rozhodli překvapit klienty Pečovatelské služby Charity Kaplice. Z papíru
vyrobili krásná vánoční přání a v druhém adventním týdnu napekli a nazdobili perníčky. Přáníčka a
perníčky jsme předali prostřednictvím naší další sociální služby – tentokrát pečovatelské – klientům,
o které se naše pečovatelky starají. Pečení jsme si zpříjemnili poslechem a zpíváním vánočních
koled. Protože se blížila se Tříkrálová sbírka, spoustu času jsme strávili přípravami a sháněním
koledníčků.

Nízkoprahové zařízení navštívilo v roce 2021 celkem 70 uživatelů. Během tohoto roku bylo
provedeno 38 prvokontaktů a uzavřeno bylo 23 smluv.

Personální zajištění služby
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval
podmínky zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jednalo se o sociální pracovnici
pověřenou vedením a dva pracovníky v sociálních službách. Na službě se během roku podíleli 3
pracovníci.
Pracovní tým v roce 2021 tvořily:
Sociální pracovnice pověřená vedením: Bc. Lucie Matušová (od ledna 2014)
Pracovnice v sociálních službách: Marie Švarcová (od května 2020)
Pracovnice v sociálních službách: Kateřina Křivohlávková (od října 2020)

Aktuální kontakty:
Pracovnice v soc.službách pověřená vedením:
Kateřina Křivohlávková 
mobil: 731 604 505
e-mail: katerina.krivohlavkova@kaplice.charita.cz

 
Pracovnice v sociálních službách:
Marie Švarcová 
mobil: 731 604 505
e-mail: marie.svarcova@kaplice.charita.cz
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Z důvodu pandemické situace a šířícímu se onemocnění Covid-19 jsme se dětem
na začátku roku věnovali převážně online. Snažili jsme uživatele klubu obohatit o
nové informace prostřednictvím sociálních sítí. Sdíleli jsme například informace
týkající se probíhajících vládních opatřeních nebo světových a mezinárodních
dnech. Na klubu i v kanceláři proběhly změny, a to konkrétně v podobě nového
nábytku. Od února jsme se rozhodli, že nás naši uživatelé mohou nově najít i na
nyní populárním Tik Toku. I v dalších měsících jsme byli velmi omezeni pandemií.
Březen se nesl ve stejném duchu jako počátek roku. Stále jsme byli velmi omezeni
a opět jsme se pokusili zaměřit se na komunikaci s dětmi přes sociální sítě. Během
probíhajícího pandemie velmi výrazně přibylo domácího násilí, a právě proto jsme
děti seznámili s mezinárodním gestem #signalforhelp, které znamená žádost o
pomoc v tíživé situaci, která se odehrává za zavřenými dveřmi. Poskytli jsme jim
informace, jak se zachovat a na koho se obrátit v případě, že by se s tímto gestem
setkali. 

V dubnu jsme plnohodnotně přivítali jaro. Pustili jsme se do jarního úklidu, vytvořili
jsme si voňavá mýdla a začali jsme s celorepublikově oblíbenou činností –
kamínkováním. Nasbírali jsme si kamínky, namalovali je, označili příslušným PSČ a
roznesli je po Velešíně. Když měly děti štěstí, cestou nějaký namalovaný kamínek
našly. Vždy z toho měly obrovskou radost. V květnu jsme dětem natočili krátké
video o tom, jak si ze sedmikrásek mají udělat zdravý a lahodný sedmikráskový
sirup. Na začátku června jsme dětem popřáli k Mezinárodnímu dni dětí a zahrály si
s nimi mnoho her. Na poslední chvíli jsme dětem pomáhali s doučováním, aby
ještě stihly vytáhnout známky na vysvědčení. Společně jsme vedli rozhovory
ohledně nadcházejících prázdnin. Nejen o tom, jaké mají plány, ale i rizika spojená
s tímto volnějším obdobím. Na konci měsíce jsme se snažili podpořit ty, kterým
školní rok nedopadl úplně podle představ a byli z toho zklamaní nebo nešťastní.
Poskytli jsme jim plnohodnotnou podporu a určili jsme si společně kroky, které
budou této situaci příště předcházet. Do Mola jsme si pozvali streetworkery z
Českého Krumlova, kteří dětem povyprávěli příběhy drogově závislých a také o
zkušenostech s návykovými látkami. V červenci a srpnu jsme měli změnu v
otevírací době klubu, kvůli probíhajícím prázdninám. Návštěvnost v těchto
měsících je nižší, a proto jsme se opět zaměřili o trochu více na sociální sítě. Sdíleli
jsme zábavnou formou informace například ohledně první pomoci, poznávačky
českých hradů a zámků a také jsme informovali o probíhající soutěži Vyčisti les,
které jsme se již poněkolikáté zúčastnili. Na klubu jsme si léto užili plnými doušky a
věnovali jsme například hře na hudební nástroje, navlékali jsme korálky, hráli hry a
děti si odnesly věci z hrabárny. V září proběhl den otevřených dveří. Tento den
jsme otevřeli klub nejen dětem, ale také rodičům, novým zájemcům o službu a také
široké veřejnosti. S nadcházejícím podzimem jsme si tematicky vyzdobili klub,
uspořádaly jsme Halloweenskou párty, upekli jsme pečený čaj, vyrazili jsme na sběr
odpadků do lesa a začali jsme připravovat naší první benefiční akci. Benefiční akce
proběhla v listopadu a výtěžek z prodeje našich výrobků, ve výši 3 600 Kč, byl
věnován na léčebné výlohy psímu útulku Pes pro život. 

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ MOLO
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Prosinec se nesl v duchu Vánoc a všeho kolem nich. S dětmi jsme tematicky vyzdobili klub, upekli a
nazdobili perníčky a společně si popovídali o zvycích a tradicích vázaných k těmto svátkům.
Poklidně jsme ukončili další kalendářní rok.

Nízkoprahové zařízení navštívilo v roce 2021 celkem 47uživatelů. Během tohoto roku bylo
provedeno 7prvokontaktů a uzavřeno bylo 15 smluv.

Personální zajištění služby
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval
podmínky zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jednalo se o sociální pracovnici
pověřenou vedením a dvě pracovnice v sociálních službách. Na službě se během roku
podílely 3 pracovnice.
Pracovní tým v roce 2021 tvořily:
Sociální pracovnice pověřená vedením:     Bc. Lucie Matušová (od ledna 2014)
Pracovnice v sociálních službách:                Tereza Šmehlíková (od března 2015)
Pracovnice v sociálních službách:                Markéta Urešová (od října 2020)

Pracovnice v sociálních službách:
Tereza Šmehlíková
mobil: 731 604 452
e-mail: tereza.smehlikova@kaplice.charita.cz

Aktuální kontakty:
Pracovnice v soc.službách pověřená vedením:
Kateřina Křivohlávková 
mobil: 731 604 505
e-mail: katerina.krivohlavkova@kaplice.charita.cz

 

Markéta Urešová
mobil: 731 604 452
e-mail: marketa.uresova@kaplice.charita.cz
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Uplynulý rok 2021 přinášel mnoho strastí. První měsíce byla služba zcela uzavřena,
při otevření bylo mnoho omezení, které se měnily stejně rychle jako barvy v rukou
malíře. I tak se DéDéčku podařilo dosáhnout několika projektů, které měly za úkol
rozvíjet uživatele, ať už v hledisku morálním, fyzickém nebo psychickém. Stejně tak
se tomu přizpůsobovaly i programy, kterých, navzdory Covidu, bylo opravdu
požehnaně.

První měsíce bylo NZDM  zcela zavřeno, a veškeré služby byly poskytovány pouze
prostřednictvím internetu. Proběhlo tak několik doučování. I tak bylo vyhotoveno
několik programů prostřednictvím sociálních sítí, které měly vytrhnout uživatele z
pochmurného světa drancovaného Covidem. Proběhly fotografické soutěže,
hledání obrázků, či dokonce posílání oblíbené hudby. Už v březnu byla služba
otevřena, avšak… Ne každému. Ač „nízkoprah“ tímto vyhlášením šel proti svému
jménu, vyhláška vlády byla poněkud neúprosná. Dveře tak zůstaly otevřeny jen
těm, kteří skutečně potřebovali naléhavou pomoc. Ostatním… bohužel musela
stačit online forma. 

Až jaro přineslo otevření dveří. A to konkrétně v měsíci květnu, kdy byla služba
zpřístupněna naprosto všem, kteří splňovali cílovou skupinu. Samozřejmě i po
otevření zde byly podmínky vstupu. Respirátor nutností, umytí rukou také. I tak
mnozí uvítali konečně možnost se setkat se svými přáteli, popovídat si jinak než
přes mikrofon a necivět pouze do monitoru či přes okno. Ač neproběhl žádný
projekt, programů bylo mnoho. Přes učení, neboť uživatelé toho měli mnoho co
dohánět, tak přes různé vědomostní hry, události, co se dělo ve světě a tak dále – i
mozek potřeboval nastartovat….. a že jej mnozí poslední měsíce využívali skutečně
minimálně.

Až v létě mnoho opatření vzalo za své a mnozí cítili jistou volnost. Proběhlo mnoho
projektů, a to hlavně těch výtvarných. Výroba triček. Obrazů. Různých ozdob. I
básně v NZDM vznikaly! Mnohé aktivity probíhaly i mimo zdi DéDéčka. Hrály se
různé hry ve snaze zlepšit koordinaci i spolupráci. 
Podzimní dny krom školy přinesly i programy, které se snažily zabránit frustraci.
Díky uplynulému roku mnoho dětí nedokázalo udržet dlouhodobou pozornost, což
ve škole je vyžadováno. Za své vzalo i soustředění, píle a logické myšlení. Toho se
dosahovalo prostřednictvím her či i rozhovorů. I projektu se děti zúčastnily –
výroba přání, které byla rozesílána těm, kteří se jich většinou nedočkají. Proběhl
samozřejmě i strašidelný týden ve stylu Halloweenu.

Zima přinesla krom vánoční výzdoby projekt největší – Stromek plný přání. Na
rozdíl od minulého roku, tento jsme již mohli spustit prodej všech možných
výrobků. Ty se musely nejprve vytvořit a program se tomu přizpůsoboval! Prodej
byl spuštěn v polovině měsíce, kdy obec poskytla i stoly. 

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ DÉDÉČKO
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Prodejní trh proběhl 16. - 17. 12. A že lidé byli štědří! Za tyto vydělané peníze se nakoupilo
mnoho krásných dárků, které byly zaneseny den před štědrým dnem do Domu s pečovatelskou
službou. A protože jich bylo mnoho, dary se dokonce rozdaly i náhodným šťastlivcům, kteří měli
cestu kolem.

Nízkoprahové zařízení navštívilo v roce 2021 celkem 51 uživatelů. Během tohoto roku bylo
provedeno 11 prvokontaktů a uzavřeno bylo 11 smluv.

Personální zajištění služby
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací
splňoval podmínky zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jednalo se o sociální
pracovnici pověřenou vedením a dva pracovníky v sociálních službách. Na službě se
během roku podíleli 2 pracovníci.
Pracovní tým v roce 2021 tvořili:
Sociální pracovnice pověřená vedením:      Bc. Lucie Matušová (od ledna 2014)
Pracovník v sociálních službách:                   Václav Starý (od července 2018)
Pracovnice v sociálních službách:                Andrea Oušková (od dubna 2020)

Aktuální kontakty:
Pracovnice v soc.službách pověřená vedením:
Kateřina Křivohlávková 
mobil: 731 604 505
e-mail: katerina.krivohlavkova@kaplice.charita.cz

Pracovnice/ík v sociálních službách:
Andrea Oušková
mobil: 739 383 480
e-mail: andrea.ouskova@kaplice.charita.cz

 
 

Václav Starý, DiS
mobil: 739 383 480
e-mail: vaclav.stary@kaplice.charita.cz
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SOCIÁLNÍ REHABILITACE
TOLERANCE

Cílem sociální služby, Sociální rehabilitace Tolerance, je podpora
začleňování osob se specifickými potřebami do života. Sociální služby
poskytujeme podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 

Našimi klienty jsou lidé s mentálním a duševním znevýhodněním, kteří
mají aktivní zájem změnit svůj život. Služby využívají ti, kteří mají zájem o
rozvoj svých dovedností a začlenění do společnosti. Při práci s klienty je
pro nás důležitý člověk, ne jeho znevýhodnění. Respektujeme jeho
individuální potřeby a posilujeme ho v přebírání zodpovědnosti za vlastní
život. Našim cílem je, aby se klienti plně zapojili do pracovního, sociálního i
kulturního života a mohli žít běžný život.

Podpora pracovníků je zaměřena na rozvoj v oblasti péče o vlastní osobu,
orientace v komunitě, nácviky nových dovedností, pomoc v oblasti
zaměstnávání, bydlení, trávení volného času a také ochranu vlastních práv.

Sociální rehabilitace Tolerance je určena pro zájemce, kteří splňují
podmínky přijetí. Tato služba je bezplatná.

Zpětnou vazbu na kvalitu poskytované služby a její přínos pro klienta
zjišťujeme prostřednictvím dotazníkového šetření. 
 
Co se změnilo docházkou do služby z pohledu klientů:
·„Začal/a jsem více komunikovat.“
·„Lépe hospodařím s penězi.“
·„Našel/našla jsem si nové přátele.“
·„Cítím se ve službě v bezpečí.“
·„Lépe plánuji čas a spolupracuji s ostatními.“
·„Cítím se lépe.“
·„Zlepšení vedení domácnosti.“
·„Lépe se orientuji při nákupech a cestách po městě“

Zpětná vazba snahy pracovníků se promítá v chování klientů a jejich
rodinných příslušníků k jejich vztahu ke službě. 

Kvalitu služby jsme se snažili zvyšovat na více úrovních. Pracovníci
absolvovali několik odborných vzdělávacích kurzů. Úvod do standardů
kvality sociálních služeb, setkávání s metodickou pracovnicí Diecézní
Charity České Budějovice atd. Dalším přínosem jsou pro zaměstnance
pravidelné supervize, které napomáhají ke zkvalitnění služby, ověření
správných postupů a širšímu pohledu na věc i ze strany nezúčastněného
člověka. 
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Rok 2021 se stále nesl ve znamení covidových opatření. Avšak naše služba fungovala dál v běžném
rozsahu, v ambulantní i terénní formě. Na každodenních poradách jsme probírali dodržování
hygienických opatření, procvičovali jsme důkladné mytí rukou a další s tím související činnosti. 

Při práci s klienty jsme se soustředili zejména na podporu jejich dovedností a upevňování jejich
samostatnosti. V jednotlivých tematických blocích probíhaly různé nácviky činností, např. nákupy,
vaření, úklid, výroba předmětů, bezpečný pohyb po městě, doprovody a poradenství.

Podařilo se nám udržet velmi dobrou spolupráci s pracovnicemi sociálního odboru MÚ Kaplice, které
v rámci jejich působnosti také pečují o některé naše klienty. Nesmíme ani zapomenout na spolupráci
s páterem Pavlem Šimákem, který nám umožnil využívat část farní zahrady a pomohl i s duchovní
podporou jednoho z našich klientů. 
 
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se v roce 2021 podíleli na zajištění provozu SR
Tolerance. Těm, kteří službu podpořili či již delší dobu podporují. Služba byla financována hlavním
dílem z dotací Ministerstva práce a sociálních věcí, Jihočeského kraje, dále z rozpočtu obcí, z části
výnosu Tříkrálové sbírky, z Biskupství Českobudějovického, z Diecézní Charity České Budějovice a z
darů dalších osob či firem. 

Personální zajištění služby
Poskytování sociální služby zajišťoval personál, který svou odborností a kvalifikací splňoval podmínky
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jednalo se o vedoucího pracovníka pověřeného
vedením služby, sociálního pracovníka a pracovnice v sociálních službách. Celkově se na službě
během roku podíleli 4 pracovníci na 3,5 úvazku. 
 
Pracovní tým v roce 2021 tvořili:
Pracovnice v sociálních službách pověřená
vedením: Štěpánka Faflová 
Sociální pracovník: Ing. Jiří Brožík 
Pracovnice v sociálních službách: Iveta Sůvová,
Alena Sejková

Na poskytování sociální služby se v roce 2021
podílela také jedna dobrovolnice, která
odpracovala 98 hodin v přímé péči. 

Statistika 2021
 

Celkový počet uživatelů 
21

Celkový počet kontaktů 
964

Celkový počet úkonů
4325

Počet hodin přímé práce s uživateli
3369

 

Aktuální kontakty:
Pracovník v sociálních službách pověřený
vedením služby: Štěpánka Faflová
mobil:  731 604 507
e-mail: socialnirehabilitace@kaplice.charita.cz

Sociální pracovník: Ing. et Bc. Jiří Brožík
mobil: 731 604 506
e-mail: jiri.brozik@kaplice.charita.cz

Pracovnice v sociálních službách: 
Alena Sejková
mobil: 734 435 442, 
e-mail: alena.sejkova@kaplice.charita.cz

Iveta Sůvová
mobil: 603 564 162
e-mail: iveta.suvova@kaplice.charita.cz
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Charitní pečovatelská

 služba

Nízkoprahové zařízení

pro děti a mládež

Sociální rehabilitace
Tolerance
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
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EKONOMICKÉ ÚDAJE

Kontakty:
Naděžda Nováková
mobil: 704 455 046
e-mail: ekonom@kaplice.charita.cz
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VÝROK AUDITORA
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VÝROK AUDITORA
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KRAJSKÝ DOTAČNÍ PROGRAM
Jihočeský kraj tento rok podpořil provoz sociálních služeb
částkami:
NZDM Molo                                               Kč 109.000,--
NZDM DEPO                                              Kč 170.000,--
Sociální rehabilitace Tolerance              Kč 39 683,25,--
Pečovatelská služba                                 Kč 500.000,-- 
Pečovatelská služba – investiční dotace na nákup služebního
automobilu  Kč 189.000,--

Ke konci roku 2020 jsme zakoupili pro naši pečovatelskou službu
služební automobil. Tento vůz byl pořízen za 189 000,-- Kč.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří nás v roce 2021 podpořili!
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Firmám a dárcům: Auto Čížek, Pohřební služba Maurenc, Milena
Faltová, D+G Elektrik Malonty, Jan Likler, Pavel Lattner, Miroslava
Kuželová, Pokrývka s.r.o.Benešov nad Černou, Miroslav Beluský -
Kovoobráběčství, DCH České Budějovice
Děkujeme všem vedoucím provozoven za umístění pokladniček,
Obecním úřadům za pomoc při rozpečeťování pokladniček

Díky vám všem, kteří jste neváhali pomoci dobré věci, se tento rok v
ORP Kaplice vybrala částka 53. 087,- Kč. Dle našeho Záměru využití
prostředků získaných z TKS 2021, budou z tohoto finančního zdroje
financovány sociální služby naší organizace, doplněny krizové fondy
Charity Kaplice a farnosti Kaplice na pomoc lidem postiženým
mimořádnou událostí a na podporu osob v aktuální krizové situaci.

Obec                                          Částka
Benešov nad Černou               3.325 Kč
Soběnov                                        500 Kč
Bujanov                                      1.309 Kč
Dolní Dvořiště                           4.513 Kč
Rychnov nad Malší                   3.916 Kč
Kaplice                                     11.794 Kč
Malonty                                     5.245 Kč
Omlenice                                  2.024 Kč
Pohorská Ves                           1.853 Kč
Rožmitál na Šumavě               4.457 Kč
Netřebice                                  4.179 Kč
Besednice                                 7.034 Kč
Střítež, Kaplické nádraží         1.352 Kč
Horní Dvořiště                         1.586 Kč
Celkem                                      53.087 Kč

Naše poděkování patří:
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